



啤酒节特别报道

竞猜经典照片“女神”暂时领先

啤酒节历届精彩瞬间竞猜活动5天引来1000多人参与



△图为“啤酒女神”李夏现在的照片。

◁第11届青岛国际啤酒节的“啤酒女神”李夏。

(图片由啤酒节办公室提供)

信息快递

市北区啤酒街 7天哈150吨酒

该区启动十大啤酒节板块

本报8月6日讯(记者 陈之焕) 7月起市北区启动啤酒节分会场,打造十大啤酒节板块。青岛啤酒街开街一周来,共吸引40万游客,消费啤酒150吨。

今年,市北区打造了十大啤酒节活动,这其中包括2013青岛啤酒街开街庆典暨啤酒狂欢活动、市北休闲购物季、青啤博物馆系列文化活动、青岛葡萄酒博物馆系列文化活动、2013德国商品青岛展会、万佳广场啤酒季系列活动、啤酒私房菜大赛、万达艾美酒店啤酒烧烤季、天幕城啤酒音乐广场、第四届中秋赏月会等活动。

通过举办青岛啤酒街开街仪式暨啤酒狂欢周活动,登州路和长宁路两条啤酒街首次联动,南北两条啤酒街一齐“哈”起来,登州路啤酒街还推出了台湾美食嘉年华,可以喝着啤酒品尝正宗的台湾士林夜市的小吃。7月起的狂欢周期间共吸引40万游客,消费啤酒150吨。

市北区休闲购物季将举办时尚潮流展、珠宝玉器展、婚庆博览会、中秋礼品节、文化艺术品交易会等活动。

浮山路街道 整治环境卫生

7月20日上午,浮山路街道全体工作人员对九水路174号院的卫生死角、居民楼院的乱堆乱放、乱贴乱画等进行集中清理,共清理乱堆乱放30余件,清理垃圾5余吨,小区的卫生环境有了更明显的提高。这是浮山路街道开展第二十二次“迎世园”环境卫生集中整治活动。

李沧计生局 开展宣传工作

李沧区人口计生局不断创新载体,大力弘扬人口文化,传播科学、文明、进步的婚育观念和先进的生育文化,提高生活、生育、生命质量和自我保健能力,把人口文化融入社区文化、家庭文化,大力推进人口计生宣传工作。建立人口计生政策查询网站,方便群众了解人口计生信息。开通阳光计生服务热线,方便群众询问计生政策以及办事程序等。建立人口学校,向群众宣传“婚育新风”,免费计划生育基本项目服务,免费避孕药具发放服务等,满足群众求知、求乐、求美需求,起到了良好的宣传效果。

湘潭路街道 开讲集邮知识

近日,湘潭路街道邀请了岛城邮票收藏家、市集邮协会三位资深老师,来为辖区居民和中小學生举办了一场别开生面的集邮知识,集邮文化集邮收藏讲座,观众130余人参加。

讲座分为多媒体演示和专题邮品展览两大部分,中间不时提出有奖问答让学生和家长互动,活跃学堂气氛。通过专家讲授和观看实物大家对集邮知识有一个感性和立体的认知,深刻地认识到邮票这个方寸天地所能见到的大世界和美丽大中国,进一步提升了家长学生的欣赏能力、鉴别能力。

本报8月6日讯(记者 陈之焕 通讯员 孙瑜莲) “看历届青岛国际啤酒节精彩瞬间,猜猜是哪一届的经典照片”活动的答案即将揭晓,截至目前,猜对照片最多者为第11届青岛国际啤酒节的“啤酒女神”李夏,此次活动李夏共猜对22张照片。

截至目前,青岛市啤酒节办公室收到来自市民、游客的1000多封邮件中,所有邮件均猜对10个以上,其中,有15人猜对20张以上,目前还没有完全猜中23张的,猜对最多的为22张,是第11届青岛国际啤酒节的啤酒女神李夏。

12年前,年仅16岁的李夏通过报纸上的报名广告参加第11届青岛国际啤酒节“啤酒女神”的选拔。身高180公分、体重55公斤的李夏,凭借优异的综合素质获得评委的好评,最终获得第11届青岛国际啤酒节“啤酒女神”的称号。

现如今李夏已经身为人母,定居在天津,但是她一直关注着青岛国际啤酒

节,每年8月都会回到青岛,参加青岛国际啤酒节并拍照留念。在网上看到这次竞猜啤酒节经典照片的活动后,李夏立刻找出她每年在啤酒节拍的照片认真比照和回忆起来。“毕竟是土生土长的青岛人,而且选拔‘啤酒女神’那会儿我还对青岛国际啤酒节历届的情况下功夫了解,很多照片都一下子就看出来了。”李夏对此很是得意,不过对于自己是目前猜中照片最多的这一情况李夏倒是始料未及。

本次“看历届青岛国际啤酒节精彩瞬间,猜猜是哪一届的经典照片”活动将于8月7日24:00结束,答案将于8月8日公布。届时,猜对10—15张的前200名参与者都将获得第23届青岛国际啤酒节乙类门票5张;猜对15—20张照片的前100名的参与者可以获得价值400元的啤酒节体验券;而猜中20张以上照片的参与者将获得价值800元的啤酒节体验券。

300位“美容师”入驻啤酒城

啤酒城产生的垃圾将分类处理



环卫工人正在啤酒城打扫卫生。(图片由啤酒节办公室提供)

本报8月6日讯(记者 陈之焕 通讯员 徐楠楠) 今年配备了300余人的保洁队伍,维护世纪广场啤酒城的环境卫生。为了营造良好的参节环境,啤酒节在世纪广场啤酒城修建了4所星级厕所,准5星级厕所采用进口材料建造,吸热、散热效果好,可降解,环保性高。

秉承“生态啤酒节”的办节理念,第23届青岛国际啤酒节配备了总数为300余人的保洁队伍,维护世纪广场啤酒城的环境卫生。今年,青岛市啤酒节办公室根据世纪广场啤酒城内各个板块分布,按照网格化管理方式将保洁队伍分成四个小组,每个片区设负责人一名,人员采用两班制,保证城内卫生时刻有人清理。此外,啤酒节办公室另设一个垃圾收运组,配备专人、专车清理世纪广场啤酒城内的垃圾桶,对垃圾桶的垃圾进行分类收集装运,对场地垃圾做到随产随清,避

免垃圾二次污染。

今年,参节游客和市民从世纪广场南大门进入啤酒城后会看见左手边有一栋红瓦欧式建筑,那是青岛国际啤酒节专门为游客打造的准五星级公厕。公厕外墙采用进口的外墙板,墙体抗震能力强,隔热性好,并能有效防止紫外线。公厕顶部全部采用红色塑料瓦,与传统的砖瓦相比,这种塑料红瓦吸热多、散热快,节日期间,游客和市民即使置身公厕内也不会感到燥热。同时塑料红瓦可降解性强,环保性好,最大程度上减轻了对环境的污染。

为了让游客和市民如厕时更清凉,青岛市啤酒节办公室在啤酒城内的4所公厕里安装了空调。据了解,在厕所内安装空调一方面可以降低厕所的温度,另一方面,可以及时排除厕所内的氨气,为游客和市民创造一个清洁、凉爽的如厕环境。

相关新闻

设有专线车 哈酒不用愁

24条公交线路途经啤酒城

本报8月6日讯(记者 陈之焕 通讯员 徐楠楠) 为了方便市民与游客出行,今年第23届青岛国际啤酒节在世纪广场啤酒城周围设置了5个停车场,可同时容纳4000辆车停放。此外,青岛市啤酒节办公室联合公交集团开通了24条公交线路途经世纪广场啤酒城,另外还保留了免费区间车和啤酒城专线,方便游客和市民参节。

今年,第23届青岛国际啤酒节为了让游客和市民在啤酒城内激情狂欢时无“后顾之忧”,总共在世纪广场啤酒城周围设置了5个停车场,可同时容纳4000辆车停放。其中中原啤酒城中的停车场作为最大的停车场将免费为游客和市民开放,该停车场入口为深圳路东三门和深圳路上的东一门。除原啤酒城停车场和商务停车场外,乐天玛特地下停车场、会展中心北区停车场以及黄金海岸停车场3个停车场届时也可供游客停放车辆。另外,青岛市啤酒节办公室将在世纪广场周围设置多块导向牌,为市民和游客正确地指引啤酒城位置,将有效缓解世纪广场啤酒城周围的交通、停车的压力。

今年除了有24条公交车线路可抵达世纪广场啤酒城外,啤酒节将继续安排免费区间车,将参节的游客和市民从青岛国际啤酒城直接搭载到崂山区世纪广场啤酒城。此外,啤酒节办公室还在崂山区世纪广场啤酒城和李村、台东、轮渡、水清沟之间开设啤酒城专线。以上线路公交车每天17:30由各点发往啤酒城,周日至周四啤酒城末车时间为22:30;周五、周六为23:00,始发站设在香港东路(深圳路路口以东港湾式车站)。